

新界潮人總會訪廣州中山收穫豐

【香港商報訊】記者李少華報道：香港新界潮人總會11月15日至17日組團赴廣州、中山交流觀光，中聯辦新界工作部部長劉林、副部長張肖鷹任高級顧問，旅遊發展局主席林建岳博士任名譽團長，該會主席周厚澄任團長，副主席林大輝、鄭俊平、方平、莊健成任副團長，率領一眾常務會董、會董及會員鄉親近700人訪問廣州、中山兩市，增進聯誼，拓展視野，促進交流，加強合作，滿載而歸。



梁麗娟（中）與交流團互送紀念品，左三為劉林。

行程豐富滿載而歸

交流團此行先後受到廣州市委統戰部常务副部長董延軍、海珠區僑務和外事辦公室主任陳潔瑜，中山市委常委、統戰部長梁麗娟及副部長余振孝，中山海外聯誼會秘書長孫思松等領導熱情接待，賓主親切交流，共商發展。團員還參觀了廣州市海珠濕地公園、荔枝灣步行區、廣東省博物館、廣州長隆度假樂園，訪問中山市金日鋁業有限公司，在石岐商業步行街遊覽購物等。並順道參觀了佛山灣仔公仔街、南風古灶、嶺南天地等景點，行程豐富，滿載而歸。

促進交流拓展視野

周厚澄團長表示，此次組團到南國經濟重地廣州市和珠三角腹地中山市交流觀光，獲得一眾副主席、常董、會董及會員們踴躍支持，隊伍浩蕩蕩蕩。他說，新界潮人總會自2009年成立以來，凝聚潮籍鄉親及各界精英，關注國內民生和社會事務，支持政府依法施政，促進與社會各界及祖國內地的交流合作，積極為國家、為香港、為家鄉作出貢獻。該會往年常組織回鄉觀光等大型活動，這次轉往廣州、中山兩市參觀交流，更可拓展視野，促進聯誼合作。

董獲嘉賓友好讚揚

董延軍常务副部長、梁麗娟常委分別設宴接待周厚澄、林大輝、鄭俊平、方平、莊健成等一行，讚揚新界潮人總會是愛國愛港愛鄉重要社團，為維護香港繁榮穩定、支持祖國家鄉建設貢獻良多。向交流團推介廣州、中山近年經濟社會持續發展的可喜情況，特別是十八大以來的良好機遇和潛力，歡迎該會及香港各界朋友多到廣州、中山觀光訪友，投資興業。

劉林部長、張肖鷹副部長亦讚揚新界潮人總會團結廣大鄉親，匯聚各界精英，發揮正能量，成為甚具影響力的愛國愛港愛鄉社團。冀望該會同仁再接再厲，把握十八屆三中全會帶來的機遇，促進發展，把會務發揚光大。

中山潮聯盛情接待

廣東省政協委員、中山潮人海外聯誼會會長魏海鷹設午宴款待全體團員，並向每位鄉親贈送一份中山土特產禮品。他表示，現時有30萬潮人聚居中山，伴隨着經濟大跨越的步伐，一批批勇於開拓拼搏的潮汕人匯集到這座偉大而光榮、古老而青春的城市，用激情、智慧和汗水創出驕人的成績。該會自2007年成立以來，團結當地及海外潮籍人士，為促進中山發展作出積極貢獻。他說，作為黎根中山的港人、潮人企業家，將全力促進該會與新界潮人總會的合作，共同推進潮人大團結，為建設幸福中山、和諧香港作出更大貢獻。



董延軍（左四）向周厚澄（右四）等致送紀念品，左三為張肖鷹。



團員們參觀廣州海珠濕地公園合照。



團員們於金日鋁業集團合照。

梁振英宴請潮州商會



（左起）戴進傑、劉炳章、林宣亮、馬亞木、周振基、梁振英、張成雄、胡劍江、馬儒生、周博軒在午宴上合照。

【香港商報訊】特首梁振英日前在禮賓府宴請潮州商會首長。周振基會長，張成雄、胡劍江、林宣亮副會長，榮譽顧問劉炳章，名譽顧問馬亞木，常務會董馬儒生，會董周博軒、戴進傑等參加午宴。

周振基會長向特首匯報了潮州商會第48屆會董會展開的多項改革，包括創辦「團結建港」座談會，廣邀特區政府官員、中聯辦領導、各大商會領袖、政經界知名人士及傳媒高層任主講嘉賓，就香港社會多方面問題進行深入討論，藉此形成共識，凝聚力量，支持特區政府依法施政。特首梁振英為首場「團結建港」座談會嘉賓，「團結建港」座談會開辦以來獲得廣泛好評，提高了潮州商會及潮人的榮譽感。

而潮州商會作為2013(第二屆)天下潮商經濟年會主辦單位之一，日前組團前往北京出席大會，在人民大會堂香港廳受到楊潔篪國務委員的親切接見，在釣魚台國賓館獲得國務院總理周波智敏副部長並出席午宴，拜會國務院港澳辦周波

中總楊釗率團赴深

兩岸三地經貿論壇促合作

（左起）楊釗、陳彪、李毅中及駱錦明等出席論壇。

【香港商報訊】由香港中華總商會、中國工業經濟聯合會與台灣工商協進會共同主辦，深圳工業總會承辦的第二屆「海峽兩岸暨香港經貿論壇」本月27日移師深圳五洲賓館隆重舉行。中總楊釗會長率領近20人之代表團專程出席論壇，成員包括副會長袁武、常董黃士心及謝湧海、會董梁婉儀等，三地政商各界名流及重量級嘉賓聚首一堂，踴躍建言獻策，促進合作，共謀發展。

中總會長楊釗、中國工業經濟聯合會會長李毅中、台灣工商協進會理事長駱錦明先後發表演講。國家發改委學術委員會秘書長張燕生、商務部台港澳司副司長孫兆麟及多名企業家發表主題演講，深圳市副市長陳

彭到會致辭祝賀。

探討創新合作機制

是屆論壇聚焦兩岸三地經貿合作機制的創新與發展，吸引兩岸三地商界嘉賓近300人出席，廣泛深入探討三地經貿合作機制的創新，為推動大中華經濟區進一步合作發展，增強兩岸經濟的市場競爭力和可持續發展獻計獻策。



中總代表團成員與嘉賓合照。

業服務等方面的優勢，配合內地龐大市場和台灣先進品牌設計與研發技術，共同構建優勢互補的經濟和產業發展機制。兩岸三地亦可提升在文化創意等新興產業的合作，並訂立制度性的經貿合作安排，全面提升整個大中華地區長遠經貿發展的效率與功能。

黃士心及謝湧海亦應邀在論壇上發言，分別就旅遊及金融領域與兩岸的專家學者及知名企業的負責人進行深入交流。與會代表均表示，此次論壇對於進一步推動兩岸三地的經貿合作將會產生積極影響。

經貿論壇由香港中華總商會發起，邀請到中國工業經濟聯合會及台灣工商協進會共同主辦，每年一次，由三家主辦機構輪流主辦。首屆「兩岸三地經貿論壇」由香港中華總商會於2012年在香港舉辦。明年的論壇將移師台灣，由台灣工商協進會主辦。

養心匯邀李顏玉秀講創業

葉溫金燕致歡迎辭表示，李女士不屈不撓的精神鑄造了今天的輝煌，其創業護業的路程充分體現了現代女性自立自強的優良品質。她希望該活動能讓更多人從中得到啟發，為將來的人生路帶來一些指引。

李顏玉秀在講座上分享她的成功之路。她從小熱愛時尚服飾，並決心把這一興趣發展為終生事業。在過去37年的奮鬥歷程裏，她出色的工作表現獲得各大客戶的認同，並成功將

「香港製造」的產品質量推向「意大利製造」的水平，享譽世界。她心中時刻懷抱着使命感，抱着堅定的信念，面對重重困境也絕不放棄。



養心匯，「香港女企業家如何創業成功」講座，嘉賓大合照。

【香港商報訊】記者李摯報道：由港區省級政協委員聯誼會婦女委員會主辦的養心匯暨「香港女企業家如何創業成功」講座日前假九龍半島酒店舉行，邀得萬達成衣出口公司主席李顏玉秀擔任主講嘉賓，分享當代女性獨立自主、自尊自強的創業經驗，其37年的辛酸奮鬥史讓現場嘉賓感動萬分，獲益良多。

出席的嘉賓包括：港區省級政協委員聯誼會婦女委員會主席陳清霞、李顏玉秀，主任張心瑜、羅君美，副主任葉溫金燕，常委李紅紅，副主任蒙美玲、張芯瑜、彭徐美雲，總幹事丘東等。